ZADANIA DO EGZAMINU PISEMNEGO Z MATEMATYKI – SEMESTR 1LO
Potęgi, pierwiastki, działania na liczbach
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2. Zapisz w postaci jednej potęgi 
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3.

a) Oblicz: 
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a) Torba kosztowała 40zł, a po podwyżce 50zł. O ile procent podwyższono cenę tej torby?

b) Stół kosztował 320zł. Ile kosztuje stół po podwyżce ceny o 20%?

c) Dodatnia liczba x stanowi 70% liczby y. Zapisz liczbę y w zależności od x.

d) Spodnie po obniżce ceny o 30% kosztują 126zł. Ile kosztowały spodnie przed obniżką?

e) Samochód kosztował 30 000zł. Jego cenę obniżono o 10%, a następnie cenę po tej obniżce ponownie obniżono o 10%. Ile kosztował samochód po dwóch obniżkach?

f) Pierwsza rata stanowi 9% ceny roweru i jest równa 189zł. Ile kosztuje rower?

g) Cenę nart obniżono o 20%, a po miesiącu nową cenę obniżono o 30%. O ile procent zmniejszyła się cena nart w wyniku obu obniżek?

h) Marża równa 1,5% kwoty pożyczonego kapitału wynosiła 3000 zł. Ile pożyczono?

i) Długość boku kwadratu K2 jest o 10% większa od długości boku kwadratu K1. O ile procent większe jest pole kwadratu K2 od pola kwadratu K1?

Zbiory, przedziały
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2. Wyznacz przedział do którego należą liczby spełniające obie nierówności:
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Inne zadania

1.a.1. Oblicz: 
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1.a.3. Wynik obliczeń  
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1.a.4. Która z poniższych liczb jest większa od [image: image45.png]
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A)    0,03               B)    [image: image47.png]003
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1.a.5. Liczbą odwrotną do liczby  [image: image53.png]3— 22



  jest:

A)   [image: image55.png]3+ 242
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1.a.6. Do jakiej potęgi należy podnieść [image: image63.png]92



    aby otrzymać   [image: image65.png]



A)     2                 B)     -2                   C)    4                D)    0,5

1.a.7. Suma liczby odwrotnej do -3,5 i przeciwnej do [image: image67.png]


    jest równa:

A)     5                 B)    4,5                     C)    [image: image69.png]
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1.d.1. Jeden bok prostokąta zmniejszono o 25%, a drugi zwiększono o 25%. Pole tak otrzymanego prostokąta:

A) zmniejszyło się o 6,25%      B) zwiększyło się o 6,25%

C) nie zmieniło się                    D) stanowi 0,75 pola pierwszego prostokąta

1.d.2. Cenę produktu  zmniejszono o 10%, a potem podwyższono o 10% i wynosi ona 49,50 zł. Jaką cenę miał produkt przed tymi zmianami?

1.d.3. Na diagramie przedstawiono wyniki ankiety przeprowadzonej w III SP wśród 120 uczniów na temat „Czym się interesujesz?”. Wyniki przedstawiono na diagramie. Odpowiedz na pytania:

a) Ile osób interesuje się sportem?

b) Jaki jest procent uczniów lubiących czytać książki?

c) Ile osób lubi TV i komputer?
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1.g.1. Oblicz: 
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